

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
третього (доктора філософії) рівня вищої освіти
за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»

Освітньо-наукова програма підготовки фахівців третього рівня вищої освіти зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» розроблена згідно вимог та адаптована до сучасних потреб аграрного сектору. Вона дає можливість забезпечити галузь ветеринарної медицини висококваліфікованими науковцями та науково-педагогічними кадрами на основі проведення науково-дослідної роботи і отримання нових наукових і практично спрямованих результатів, підготовки та захисту наукових робіт.

Освітня програма передбачає досягнення вимог європейських стандартів з метою збільшення потенціалу ветеринарної служби України через підвищення рівня компетентностей у забезпеченні епізоотичної та продовольчої безпеки, здоров'я і добробуту тварин за принципами концепції «Єдиного здоров'я», дотримання високих стандартів у викладанні, науковій і професійній діяльності. Освітні компоненти програми сформовано у такий спосіб, щоб здобувачі мали можливість у повній мірі досягти результатів навчання та програмних компетентностей.

Крім того, освітня програма передбачає упродовж періоду навчання набуття здобувачами соціальних навичок, що відповідають заявленим цілям та результатам навчання освітньо-наукової програми, зокрема здатність креативно мислити й управляти часом, навичок комунікації, керування проектами тощо.

Враховуючі актуальність і змістовність освітньо-наукової програми підготовки фахівців третього рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина», що представлена Подільським державним аграрно-технічним університетом, вважаю, що вона може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент:

доктор ветеринарних наук, професор,
проректор з наукової роботи та
міжнародних зв'язків Одеського
державного аграрного університету

 О.В. Данчук

Підписано:

Учений секретар



Олена ПИССАРОГЛО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (доктора філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»

Сучасна підготовка висококваліфікованих кадрів у сфері ветеринарної медицини, зокрема доктора філософії, потребує теоретичної та практичної підготовки, що є у структурі представленої освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина».


Інноваційний підхід у навчанні, підготовці доктора філософії фахівцями Подільського державного аграрно-технічного університету дозволить сформувати досвідченого, конкурентоспроможного фахівця згідно запитів роботодавців України та визнання його у Європейському просторі.

Представлена Подільським державним аграрно-технічним університетом освітньо-наукова програма вдосконалюється висококваліфікованими кадрами вищої освіти та спеціалістами ветеринарної медицини з урахуванням світових вимог щодо фахової спеціалізації, відповідно до потреб ринку, інноваційних напрямків та з урахуванням думки практикуючих експертів. Програма викладена та сформована логічно і послідовно, відповідає цілям, результатам навчання та програмним компетентностям.

Окрім цього, кількість кредитів ЄКТС відповідає вимогам щодо цієї програми, а очікувані результати навчання сформують висококваліфікованих фахівців третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина».

Начальник Кам'янець-Подільського
міськрайонного управління ГУ
Держпродспоживслужби у Хмельницькій
області




Лавський А.Й.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (доктора філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»

Освітньо-наукова програма розроблена відповідно до потреб ринку праці та роботодавців, з метою навчання висококваліфікованих докторів філософії з ветеринарної медицини за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина». У розробці програми брали участь фахівці Подільського аграрно-технічного університету, стейкхолдери та спеціалісти інших закладів.

Перераховані дисципліни освітньо-наукової програми викладені логічно та послідовно і відповідають цілям, результатам навчання та програмним компетентностям. Водночас, кількість кредитів ЄКТС відповідають вимогам для виконання цієї програми, а очікувані результати навчання сформуєть висококваліфікованих фахівців третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина».

З урахуванням стратегії закладу вищої освіти, спрямованої на інтеграцію в європейський освітній простір, основні цілі, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін, їх послідовність вивчення за освітньо-науковою програмою створюють умови щодо досягнення високих позицій у міжнародних рейтингах.

Враховуючі актуальність освітньо-наукової програми третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина», представлену Подільським аграрно-технічним університетом, вважаю, що вона сформована відповідно до сучасних вимог і суспільних потреб, а тому може бути рекомендована та впроваджена в освітній процес.

В.о. директора коледжу ПДАТУ



М.М. Новак